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073 Менеджмент

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Цифровий 
менеджмент. Управління проектами» розроблена робочою групою Обласного коледжу 
«Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка» 
Полтавської обласної ради.

Актуальність програми не викликає сумнівів, оскільки вона спрямована на 
підготовку фахівців у сфері менеджменту з акцентом на застосування цифрових та 
проектних технологій, що відповідає сучасним тенденціям розвитку бізнесу та 
економіки в цілому.

Структура та зміст освітньої програми логічні та послідовні. Програма включає 
всі необхідні компоненти: загальну інформацію, мету, характеристику, придатність 
випускників до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання, програмні 
компетентності та результати навчання.

Позитивними аспектами програми є чітко сформульовані загальні та спеціальні 
компетентності, які відповідають вимогам ринку праці та Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю; збалансоване поєднання теоретичної та практичної підготовки, що 
забезпечується через включення в програму лабораторій бізнесу, проектів та цифрової 
студії; акцент на розвиток цифрових компетенцій та навичок управління проектами, 
що є актуальним у сучасному бізнес-середовищі; включення до програми трьох 
курсових проектів та різних видів практик, що сприяє формуванню практичних 
навичок.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма має можливості для 
подальшого розвитку і вдосконалення. Пропонується додати до каталогу вибіркових 
компонент дисципліни, пов'язані з аналізом даних та використанням штучного 
інтелекту при прийнятті управлінських рішень у сфері цифрового менеджменту; 
поглибити у здобувачів освіти знання іноземної мови за професійним спрямуванням 
шляхом викладання окремих ОК іноземною мовою.

Загалом, освітньо-професійна програма «Цифровий менеджмент. Управління 
проектами» є актуальною, відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців з 
менеджменту та може бути рекомендована до впровадження у освітній процес.
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